

# 高速恢复收费首日:收费站未见拥堵

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博) 5月6日是收费公路恢复收费的第一天。当天上午,记者在呼和浩特周边部分收费站入口采访时看到,过往车辆通行有序,未出现车辆拥堵的情况。

当日10时,记者在京藏高速呼和浩特收费站入口看到,两条ETC车道以及3条人工混合车道均处于开放状态,收费广场车道入口处增设了多名疏导员,对经

过车辆进行准确疏导。其中,安装了ETC设备的车辆直接不停车驶过收费站,未安装ETC设备的车辆经由人工混合车道领卡通过,整个过程快速高效,没有出现车辆排队等候过站的情况。采访中记者发现,也有部分安装了ETC设备的车辆在通过ETC车道时出现了无法通过的问题。经内蒙古高速公路公司呼和浩特分公司呼和浩特收费所工作人员了解得知,有的是ETC卡内余额

不足,有的是因为ETC卡未插入OBU设备中。据现场工作人员介绍,经过前期的实车测试以及系统功能完善等措施,公众关注的各类问题得到了有效解决。而之所以有部分安装了ETC装置的车辆无法正常通过,主要与OBU设备未插卡、ETC卡余额不足、非法拆卸改装设备等有关。

按照交通运输部要求,自5月6日零时起,我区经依法批准的收费公路恢复

收取车辆通行费。根据恢复收费首日的统计数据显示:我区高速公路229个收费站未出现大面积拥堵情况,收费公路路网运行平稳有序。

据内蒙古自治区高速公路联网收费结算管理中心工作人员李飞介绍,为全面做好恢复收费的各项准备工作,该中心研究制订了实施方案,成立了恢复收费保通保畅领导小组,开展了优化ETC车道、ETC门架、清分结算系统等工作;

开展了货车计费方式调整工作,货车由计重收费改为按车型收费,确保在相同流量条件下,不增加货车通行费总体负担,确保每一类收费车型均不大于原计重收费的应交通行费额;客服坐席投诉处理人员全部到岗,及时解答问题、快速处置各类投诉;要求各高速公路运营单位组织收费人员全面返岗,开展业务培训,熟练掌握政策和系统操作流程等业务;积极开展实车测

试验证工作,完成了区内自检、省际互检和全网复检,及时整改了发现的问题。

“由于联网收费系统十分复杂,即使做了大量的工作,恢复收费后可能还会出现一些新的问题。在此,也提醒广大驾驶员朋友,出行前一定要检查车辆上的ETC装置,确保正常后再驶入高速公路收费站。如有相关问题,请及时拨打12122、12328、95022进行反映。”李飞说道。

## 10日起原呼武路部分道路实施交通管制

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 5月6日,记者从呼和浩特市公安局交管支队交管科了解到,5月10日起,国道G209部分道路因施工实施交通管制。

记者了解到,此次管制路段包含:

1. 国道G209线(武川至呼和浩特城区下行线)K13+976至K20+960。

2. 国道G209线(呼和浩特城区至武川上行原省道S104线)K5+820至K7+820半幅道路。

管制时限为:2020年5月10日零时至2020年6月20日24时。具体通行方式:

(1)武川至呼和浩特城区方向:由K13+760处进入新修上行线,经过两处隧道后在K20+960处进入原下行线。

(2)呼和浩特城区至武川方向:呼武上行线(原省道S104)K5+820至K7+820段变为单幅通行,途经车辆按照水马渠化、标志提示减速慢行。

## 首府非遗戏曲传习展示基地揭牌

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 4月29日,由呼和浩特市文化旅游广电局主办、呼和浩特百人百组组委会办公室承办的“千年敕勒川 百年二人台”——庆祝“五一”劳动节系列惠民活动暨百人百组非遗戏曲传习展示基地揭牌仪式在鸿雁剧场楼前举办。

据了解,此次非遗戏曲传习展示基地的成立,不仅将满足呼和浩特市日益增长的精神文化需求,也将探索一条非遗戏曲创新发展的新路径,同时形成全社会重视戏曲、关心支持“非遗”项目发展的局面。今后,还将定期组织知名剧作家、戏剧表演艺术家开展创作、授课、研讨、演出等活动。为广大戏曲工作者、戏曲爱好者搭建一个好的展示平台,助力呼和浩特市戏曲文化建设迈上新台阶。



## 培育蔬菜种苗

5月6日,工作人员将蔬菜幼苗装箱发货。据了解,内蒙古蒙苗农业科技有限公司采用新的育苗技术,增加了蔬菜种苗品种。截至目前,该公司已向呼和浩特市本地以及盟市种植户提供多个品种蔬菜种苗300万株,助力农耕生产。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

## 刘召堂等10人 入选4月“青城好人榜”

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 4月29日,记者从呼和浩特市文明办了解到,近日,由呼和浩特市文明办组织开展的“我推荐,我评议身边好人”活动评出了2020年4月“青城好人榜”,刘召堂等10人入选。

其中,3人入选助人为乐好人,分别是:乡村致富带头人、清水河县窑沟乡不知洼村村民刘召堂;乐于助人、赢得广大乘客赞誉的呼和浩特市公交总公司第三公共汽车公司5路预备役文明号驾驶员王越;用实际行动诠释退役军人责任与担当的呼和浩特市兴华文化传媒有限公司经理姜华。7人入选敬业奉献好人,分别是:时刻冲在最前线的赛罕区委宣传部干部陈臻;特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的回民区海西路街道办事处工作人员李慧然;村民心中的“活雷锋”、托县双河镇第二社区卫生服务中心大羊场村卫生室村医樊利军;有着铁骨柔情和赤胆忠心的土左旗人民检察院司法警察大队女法官警乌兰;让热血在疫情防控中沸腾、为城市保驾护航的呼和浩特供电局工会扶贫办公室扶贫专责张杰;任劳任怨、为民服务的新城区中山东路街道中山社区党委书记汪栋;践行使命与担当、积极投入疫情防控工作中的和林县妇幼保健计划生育服务中心主任党春丽。

### 微消息

4月28日,呼和浩特男子陈某某因涉嫌在临时住所里非法存储汽油280余公升,被依法处以行政拘留。据其交代,存储大量汽油是因为他发现最近油价比较低,所以囤积是欲等到油价上涨再卖掉赚取差价。

(刘惠)

## 浦发银行呼和浩特分行成功获评内蒙古自治区第九届文明单位荣誉称号

近日,浦发银行呼和浩特分行成功获评内蒙古自治区第九届文明单位荣誉称号,在省级文明单位创建实现新的突破。近年来,在自治区党委有关部门及总行的正确指导下,浦发银行呼和浩特分行全员参与,全力推进文明单位创建工作,始终把文明单位创建与基层党建、企业文化建设以及业务发展紧密结合,不断推动分行精神文明建设再上新台阶。

一是统一思想,提高认识,深刻理解创建文明单位的重要意义。

浦发银行呼和浩特分行将创建文明单位作为提升整体经营管理水平、改进工作作风、树立良好企业形象

的重要途径。开展文明单位创建活动,是分行站在谋划新一轮发展的起点上,着眼于物质文明和精神文明“两手抓、两手都要硬”的战略方针,努力推进高质量可持续发展与新一轮发展战略目标的实现。

二是理清思路,突出重点,用习近平新时代中国特色社会主义思想引领文明单位创建工作。

首先是紧紧围绕“一条主线”。文明单位创建的主线是培育和践行社会主义核心价值观,围绕这个根本任务,浦发银行呼和浩特分行从宣传、教育、实践三方面入手,开展丰富多彩的主题活动,树立道德模范与“最美人物”等先进典型,开展

公益广告创作传播等。其次是稳步推进群众性精神文明建设、志愿者服务建设、法制化建设,以惠民利民为宗旨,切实履行国有企业的社会责任,为客户办实事、办好事。不断健全志愿者服务体系,积极倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,构建具有浦发银行特色的志愿者文化。加强法制化宣传教育,开展群众性法治文化活动,形成守法守信光荣、违法失信可耻的良好氛围。

三是强化措施,真抓实干,推动创建文明单位工作深入开展。

首先是加强组织领导,形成工作合力。浦发银行呼和浩特分行成立了以行长为组长的文明单位创建

工作领导小组。领导小组自上而下,形成主要领导总体抓、分管领导具体抓、责任部门抓落实的工作格局。其次是统筹兼顾,细化责任分工,有效落实文明创建工作举措。按照创建内容、目标任务和工作要求,对照15类40多项指标要求建立了责任落实机制,全力做到“层层有人抓,事事有人管,项项有指标,限期达要求”。始终坚持党建引领文明单位创建工作,把文明创建贯穿到全行党建工作、经营管理、队伍建设、企业文化与其他各项工作有机结合的一体化工作格局,实现了相互配合、齐抓共管的工作格局。同时,浦发银行呼和浩

特分行将文明单位创建工作与履行社会责任紧密结合,通过开展形式多样的公益活动,扩大文明创建的社会效应,有效推动了高质量发展。

在今后的发展过程中,浦发银行呼和浩特分行将不忘初心、牢记使命,以本次成功创建自治区精神文明单位为契机,继续立足首府,面向全区,充分利用总部设在上海的优势,通过搭建内蒙古-上海两地金融平台,促进两地经贸交流与合作,本着服务社会、振兴地方经济的宗旨,积极参与内蒙古经济建设,为自治区经济社会发展、各族人民群众安居乐业做出更大的贡献。

文/徐晓宇